WERNER FAYMANNS RUCKTRITT

1. Aus welchem Amt ist Werner
Faymann zuruck getreten?
a) Bundeskanzler
b) Innenminister
c) Bundesprasident

2. Warum hatte sich aus seinem
Amt zurickgezogen?
a) wegen einer Steueraffare
b) wegen Krankheit
c) wegen anhaltender Kritik an
seiner AmtsfUhrung

3. Wer Ubernimmt vorerst die Aufgaben des Regierungschefs?
a) Reinhold Mitterlehner
b) Christian Kern
c) Sabine Oberhauser

4. Welcher Partei steht der Vize-Kanzler vor?

a) der OVP

b) der SPO

c) der BZO

5. Welche Parteien bilden in Osterreich 1.

die Regierungskoalition?

a)FPO und OVP 2

b) SPO und OVP :

c) BZO und OVP
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